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km 0+000,000
h TS = 460,784 m

km 0+225,000
H  = -2000,000 m
T  = 76,666 m
f  = -1,469 m
h TS = 470,909 m km 0+605,000

H  = 8000,000 m
T  = 154,053 m
f  = 1,483 m
h TS = 458,876 m

km 1+300,000
H  = -25000,000 m
T  = 355,642 m
f  = -2,530 m
h TS = 463,635 m

km 1+820,000
H  = 1600,000 m
T  = 36,619 m
f  = 0,419 m
h TS = 452,401 m

km 1+863,360
h TS = 453,449 m

km 1+908,367
h TS = 453,753 m

km 2+150,000
H  = 7500,000 m
T  = 153,750 m
f  = 1,576 m
h TS = 452,303 m

km 2+475,000
H  = -5000,000 m
T  = 162,500 m
f  = -2,641 m
h TS = 463,678 m

km 2+855,000
H  = 5000,000 m
T  = 101,474 m
f  = 1,030 m
h TS = 452,278 m

km 2+998,708
h TS = 453,800 m

km 3+043,710
h TS = 454,379 m

km 3+055,000
H  = 500,000 m
T  = 9,249 m
f  = 0,086 m
h TS = 454,300 m

km 3+200,000
H  = -4500,000 m
T  = 123,750 m
f  = -1,702 m
h TS = 458,650 m

km 3+500,000
H  = 4000,000 m
T  = 110,000 m
f  = 1,513 m
h TS = 451,150 m

km 3+855,000
H  = -5000,000 m
T  = 150,000 m
f  = -2,250 m
h TS = 461,800 m

km 4+095,000
H  = 500,000 m
T  = 11,308 m
f  = 0,128 m
h TS = 454,600 m

km 4+113,971
h TS = 454,889 m

km 4+158,971
h TS = 454,211 m

km 4+200,000
H  = 3000,000 m
T  = 34,552 m
f  = 0,199 m
h TS = 453,185 m

km 4+520,000
H  = -5000,000 m
T  = 70,070 m
f  = -0,491 m
h TS = 452,554 m

km 4+670,000
H  = 2550,000 m
T  = 76,500 m
f  = 1,148 m
h TS = 448,054 m

km 4+820,000
H  = -6000,000 m
T  = 72,000 m
f  = -0,432 m
h TS = 452,554 m
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FESTSTELLUNGSENTWURF

Nordumfahrung Erding mit Verlegung der Staatsstraße 2331

Bau-km 0+000 bis Bau-km 9+320,406

Übersichtshöhenplan
Bau-km 0+000 bis Bau-km 5+000

/ 500

4 / 1

Juli 2014

Juli 2014

Le.

Ri.

1320 mm x 594 mm

Staatsstraße 2331 / Kreisstraße ED 99

St2580_140_4,357 bis B388_280_1,107

20.08.2014

Dr. Braun, Baurat

Juli 2014 See.

Aug. 2014 Großkopf

1364 - 2.i - 1 P

Zeichenerklärung                            

Damm

Einschnitt

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Bau-km,
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlänge,
Stichhöhe,
Höhe Tangentenschnittpunkt

km
H 
T
f 
h TS

0+601,335
15 000 m

362,155 m
4,372 m

415,868 m

 
=
=
=
=

Längsneigung und
Abstand zum nächsten
Neigungsbrechpunkt

S=0,700%
L=15,000m

S=0,700%
L=15,000mAusrundungsbeginn Kuppe/

Ausrundungsende Wanne

BW 0/1

Bau-km 0+287,424
L.W. = 20,00 / 20,00 m
L.H. >= 4,70 m
Kr.Wi. = 98,631 gon
BzG = 11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke westliche Rampe St 2580
über die St 2580 (FTO)

BW 0/3

Bau-km 0+880
L.W. = 7,50 m
L.H. >= 4,50 m
Kr.Wi. = 100 gon
BzG = 11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke ED 99 über einen öffent-
lichen Feld- und Waldweg (öFW)

BW 1/1 (nachrichtlich)

Bau-km 1+760,082
L.W. = 11,76 / 15,88 / 15,88 / 11,76 m
L.H. >= 6,15 m (über S-Bahn)
Kr.Wi. = 89,415 gon
BzG = 13,30 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke ED 19 über die ED 99
und die S-Bahn

BW 2/1

Bau-km 2+559,970
L.W. = 9,00 / 11,00 / 9,00 m  
L.H. >= 6,15 m
Kr.Wi. = 52,235 gon
BzG = 11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke ED 99 über die S-Bahnlinie BW 3/1

Bau-km 3+291
L.W. = 15,50 / 19,00 / 19,00 / 15,50 m
L.H. >= 4,50 m (über öFW's)
Kr.Wi. = 96,178 - 100 gon
BzG = 11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke ED 99 über den Fehlbach,
zwei öFW's und einen Privatweg

BW 3/2

Bau-km 3+921,683
L.W. = 20,00 / 20,00 m
L.H. >= 4,70 m (über GVS)
Kr.Wi. = 84,718 gon
BzG = 11,60 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke ED 99 über die Sempt und
die GVS Langengeisling - Altham

BW 4/1

Bau-km 4+619,890
L.W. = 13,50 m
L.H. >= 4,70 m
Kr.Wi. = 100 gon
BzG = 11,97 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke westl. Kreisfahrbahn über
die ED 99

BW 4/2

Bau-km 4+692,890
L.W. = 13,50 m
L.H. >= 4,70 m
Kr.Wi. = 100 gon
BzG = 11,97 m
Verkehrslasten gem. EC

Brücke östl. Kreisfahrbahn über
die ED 99

1 2

Bau-km 0+000 bis Bau-km 0+255
Entwässerungsabschnitt 1

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,360 ha
 = 42,31 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 0+255 bis Bau-km 0+309
Entwässerungsabschnitt 2

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,049 ha
 = 5,81 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 0+309 bis Bau-km 0+585
Entwässerungsabschnitt 3

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,753 ha
 = 84,29 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 0+585 bis Bau-km 1+344
Entwässerungsabschnitt 4

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 1,377 ha
 = 128,24 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 1+344 bis Bau-km 1+909
Entwässerungsabschnitt 5

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,962 ha
 = 108,63 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 1+909 bis Bau-km 2+215
Entwässerungsabschnitt 6

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,296 ha
 = 38,66 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 2+215 bis Bau-km 2+437
Entwässerungsabschnitt 7

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,221 ha
 = 28,86 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung breitflächig

Bau-km 2+432 bis Bau-km 2+598
Entwässerungsabschnitt 8

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,147 ha
 = 17,22 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 2+598 bis Bau-km 3+081
Entwässerungsabschnitt 9

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,598 ha
 = 78,11 l/s

Breitflächige Versickerung in
angrenzende Grünflächen

Bau-km 3+081 bis Bau-km 3+247
Entwässerungsabschnitt 10

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,509 ha
 = 34,38 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 3+247 bis Bau-km 3+334
Entwässerungsabschnitt 11

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,105 ha
 = 12,28 l/s

Ableitung und Versickerung über 
Mulden und Rigolen

Bau-km 3+334 bis Bau-km 3+554
Entwässerungsabschnitt 12

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,646 ha
 = 54,98 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen

Bau-km 3+554 bis Bau-km 3+891
Entwässerungsabschnitt 13

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,371 ha
 = 43,60 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzende Grünflächen

Bau-km 3+891 bis Bau-km 3+952
Entwässerungsabschnitt 14

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,074 ha
 = 8,69 l/s

Ableitung in Vorfluter
"Sempt"

Bau-km 3+952 bis Bau-km 4+158
Entwässerungsabschnitt 15

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,893 ha
 = 89,32 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzende Grünflächen

Bau-km 4+158 bis Bau-km 4+487
Entwässerungsabschnitt 16

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,811 ha
 = 88,08 l/s

Ableitung über Böschungen, Ver-
sickerung über Mulden und Rigolen
und breitflächige Versickerung

Bau-km 4+487 bis Bau-km 4+828
Entwässerungsabschnitt 17

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 2,109 ha
 = 283,85 l/s

Ableitung in Mulden und 
Versickerung in Versickerbecken

Bau-km 4+828 bis Bau-km 4+976
Entwässerungsabschnitt 18

A      
Q     

E

r 15, n=1

 = 0,323 ha
 = 37,95 l/s

Breitflächige Versickerung
in angrenzende Grünflächen


